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Hibás községi-pótadó kivetés.
Eperjes sz. kir. város képviselőtestülete leg­

utóbbi közgyűlésében tárgyalta az 1903. évi 
költségvetés előirányzatát s a szakosztály javas­
latát elfogadván, azt még egy érdekes határo­
zattal pótolta meg.

L gyanis a közgyűlésén kitűnt, miszerint az 
1903. évi községi-pótadó kivetésénél — úgy 
a mint ez városunkban eddig is évtizedeken 
át történt az állami egyenes-adók közül 
a házadót csak annyiban számította be alapul, 
a mennyiben házadó czímén állami egyenes­
adót az eperjesi háztulajdonosok tényleg fizet­
nek Ellenben nem számította be a községi- 
pótadó kivetésének alapjául az új házak, vagyis 
az állami házadó alól még törvényszerű men­
tességet élvező épületek után járó házadót, 
melyet ezen házaknak tulajdonosai fizetnének, 
ha a házadómentességre ideiglenesen igényük 
nem volna.

A közgyűlés észrevéve ezt a mulasztást, az 
1903. évi költségvetéssel kapcsolatban azt a 
pothatározatot hozta, hogy a 47" „ községi-pót- 
adót az 1903. évre a még állami mentességet 
élvező házak házadója után is ki kell vetni.

()lyan közérdekű s nagyfontosságú kérdés­
ről van itt szó, miszerint mellőzhetlen köteles­
ségünknek tartjuk, hogy ahhoz hozzászóljunk, 
még mielőtt a törvényhatóság Eperjes sz. kir. 
vájos 1903. évi költségvetését jóváhagyná.

Előbb a tényállás felderítése végett a követ­
kezőkre kell utalnunk :

A községi törvény szerint (1886: XXII.) ha 
a község nem képes terheit a községi törzs- 
vagyonból fedezni, a községi lakosokra es bir­

tokosokra községi-adót vethet ki, és pedig: 
íl3(). §.) «a község minden tagját egyenlően 
érdeklő közigazgatási költségek a folyó évre 
kivetett következő egyenes államadók: föld­
adó, házadig keresetadó, nyilvános számadásra 
kötelezett vállalatok és egyletek adója, bánya­
adó, tőkekamat- és járadékadó arányában vet­
tetnek ki».

Miután az újonnan épült házak a törvény 
értelmében ideiglenes házadómentességben ré­
szesülnek így nevezetesen Eperjesen 10, illetve 
8 évig), ennélfogva a községi törvénynek a 
községi-pótadó kivetésére vonatkozó fenti ren­
delkezése egyideig vitás lehetett annyiban, hogy 
nem lehetett biztosan tudni, vájjon községi- 
pótadó azon új házak után is kivethető-e, a 
melyek még ideiglenesen adómentesek, avagy 
az ilyen új házak után — bár ideiglenes ház­
adómentességük folyamán is kimutattatik, hogy 
mennyi lenne mentesség nélkül az egyenes 
házadó -- a községi-pótadó — mentességük 
ideje alatt is, tehát mindjárt felépítésük után 
— kivethető?

Az 1886: XXII f.-czikknek ezt a homályos 
értelmét azonban teljesen megvilágosította a 
ni. kir. belügyminiszternek 1889. évi 57,683. 
számú rendelete, mely szerint «állami házadó­
tól ideiglenesen mentes házak községi-és iskolai 
pótadómentességre igénynyel nem bírnak».

E rendelet daczára Eperjesen az történt, 
hogy az állami házadótól ideiglenesen mentes 
házakat községi - pótadóval sem rótták meg. 
Végre a legutóbbi közgyűlésen szóvá tették 
ezt az ügyet s kimondották, hogy ezentúl a 
községi-pótadó az állami házadótól mentes 
házak után is ki fog rovatni E határozat tel­

jesen helyes lenne akkor, ha egyúttal a költ­
ségvetést s így a községi-pótadókulcsot is, 
ehhez képest korrigálta volna ki a közgyűlés. 
Ez utóbbiba azonban nem bocsátkozott s 
ennélfogva közérdekű és a tiszta igazságot 
szolgáló feladatot vélünk teljesíteni, a mikor 
az ebből származó konzekvencziákat az adózó­
közönség előtt megismertetjük.

Az 1903. évre szóló költségvetésben kimu­
tatott hiányból 81,185 kor. 82 fill. az összes 
városi adófizetők áltál pótadóval fedezendő. 
E pótadókivetéshez a községi törvény fenti 
rendelkezése szerint 171,509 kor. 72 fill. ala­
pot adnak az összes lakosokra előirt 1903. évi 
állami egyenesadók, vagyis hogyha a hiányt 
megközelítő összeget akarunk előteremteni, 
akkor a 171,«509 kor. 72 fillér állami-adónak 
47" „-át kell községi-pótadó czímén kivetnünk. 
A közgyűlés által elfogadott költségvetés tény­
leg ez alapon állapította meg az 1903. évi 
községi-pótadó kivetési kulcsát.

Ha ellenben a községi törvény és a fent 
hivatkozott belügyminiszteri rendelet értelmé­
ben járunk el s a pótadó kivetésének alapjául 
a költségvetésben is kimutatott 171,509 kor. 
72 fill.-hez még hozzáadunk 11,1.54 kor. 60 fill.-t 
(a költségvetés szerint ugyanis az állami ház­
adó alól ideiglenesen mentes házak után ennyi 
állami házadó volna fizetendő, ha mentességük 
már lejárt volna), akkor 182,664 kor. 32 fill. lenne 
a községi-pótadó kivetésének alapja s magától 
értetődik, hogy az összes városi adófizetők 
által pótadóval fedezendő 81,185 kor. 82 fillér 
hiány előteremtésére nem kellene 47" 0-ot, 
hanem csak 45 5%-ot kiróni. A költségvetésből 
közölt adatokból ezt bárki kiszámíthatja.
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AZ «EPERJESI LAPOK» TÁRCZÁJA.

Tompa Mihály Eperjesen.
írta- <lr. Alrir ¡10-013' liéla. iFolyt.)

Eperjesen léte alatt is legmelegebben1 a víg társa­
kat szerette.

Tudjuk, hogy Kerényi mily vidor» pajkos volt. 
Látjuk a fenti levelekből, milyen aranyos derű öm­
lött el Irányi István egész valóján.

Szemere Miklós dévajkodásait, örök mozgékony- 
-ágát ország-világ ismeri.

Pákh Albert jelzője a «nagy gyerek’.
Rosnyai — ki szintén Tompa baráti köréhez tar­

tozott — fidelis fráter.
Zöllner theologus — bár beteges kinézésű — szin­

tén jó kedélyű ember.
Eördögh Dániel, írói nevén Dörgő Dán. szerfölött 

cinikus, de fellengzően idealisztikus,lelkesedő természet.
Ezen baráti kör tagjai közül legmélyebb leg­

közvetlenebb, legtermékenyítőbb, leghatásosabb

000 K. 
0000 ,. 
4000 „ 
9000 
1500 „

Tompára Szemere barátsága.
Legrégibb barátság is fűzte őket össze. 
Tompát Szemeréhez - talán már diákkorában - 

Kazinczy Gábor, a láncszavú szónok vezette be _

Bár Szemere 15 évvel idősebb Tompánál, ezt a 
korkülönbséget Szemere örökifjú lelke, ¡látatlanul 
vidám kedélye, remek humora • teljesen eltüntette. 
Sőt még Tompa nevezte őt «Miklóskának Bohó­
ságra, ártatlan csínytevésre mindig kész.

Benne Tompa mindent feltalált. Lángoló hazafit, 
buzgó kálvinistát, hatalmas költőtársat, áldozatkész 
maecenást, kedvderítő czimborát, önzetlen barátot.

Tompa nagy kötelességtudással végezte nevelői 
mentori feladatait. Kétszáz bankó forintért.

Ezen díjazásra mondja Petőfi úti-jegyzeteiben: 
«Miska pajtás! rád illenek nagy druszád szavai:

Megnehezült az idők viharos járása fölötted».
E díjazás elbírálásakor jusson eszünkbe, hogy 

abban az időben az esküdt fizetése szintén nem több 
1(M) p.-forintnál. Tehát csak 20 p.-forinttal több, mint 
a nevelői díj. Pedig az esküdt már dignitárius.

Jusson eszünkbe, mily örömmel üdvözlik Tompa 
életírói bejei lelkészszé választását, s lám, a bejei 
parochia összes jövedelmét 800 váltóforintra becsülik, 
tehát a nevelői díjnak csupán négyszeresére.

Holott a nevelői állással teljes ellátás jár, míg a 
papi állás nyakába a reprezentálás és vendéglátás 
súlyos kötelezettsége szakad.

A mi szabad ideje maradt, azt leginkább kint töl­
tötte a szent természet ölén.

Bejárta magánosán és társaságban Eperjes vidékét.
Hiszen itt volt az ő kedves évszaka, az ősz. Az ősz, 

mely itt a mi vidékünkön a legszebb, a legtarkább, 
a legállandóbb.

A baráti kör leggyakrabban Kerényinél jött össze. 
Természetes is. O lévén közöttük az, ki — anyagi 
körülményeinél fogva a háziúri tisztre legalkal­
masabb volt.

Ilyenkor a háziasszonyi teendőket Irányi István 
látta el. O gondoskodott a vendégekről. Ö kellemes- 
kedett körülök Ezért kapta czímét «Kerényi Frigyesné 
szül. Irányi Pista».

A szép őszi délutánokat Kerényi Szebeni-úton 
fekvő kertjében töltötték.

Ez a kert a szebeni-úti vámház mögött fekszik. Az 
országúttól a malomárokig terjed. Jelenleg td. Meliorisz 
Kálmán tulajdonát képezi s Eperjesnek utolsó belső­
sége ezen irányban.

Ennek a kertnek szép diófái alatt pajkoskodtak 
Tompa és Irányi. I lániozgatták s ették a jó olajos 
friss diót. A melyiknek zöld héja nem akart leválni, 
földhöz veregették azt. Míg valamelyikük pajzánság- 
ból a föld helyett társának hátához nem vágta dióját.

Nosza lett belőle hadd el hadd! Kopogtak a diók 
egymás hátán, fején, szépen megbámuló zöld folto­
kat hagyva az ütés helyén.

FERENCZ JÓZSEF-KESERÜVÍZ az egyedül elismert kel­
lemes ízű természetes 
has hajtószer.

Jelen számunkhoz itéliv melléklet v-nn csatolva.
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Ez tehát az egyik ok, a melv miatt a költ­
ségvetést kifogásoljuk. Nem lehet ugyanis kö­
zömbös az összes városi adófizetőkre, hogy 
47° ,,-ot, vagy csak 45 5‘ ,,-ot fizetnek-e pót­
adóban '

Igaz, hogy a legutóbbi képviselőtestületi 
közgyűlés észrevéve, hogy a községi-pót- 
adó kivetésénél a fennálló törvények és minisz­
teri rendeletek nem nyernek helyes alkalma­
zást — már az 1903. évre akként határozott, 
hogy a pótadó — és pedig 47° 0-ban az 
új házaknak 11,154 kor. 60 fillérrel előirt (de 
a mentesség folytán tényleg nem fizetett) állami 
házadója után is kivettessék. K> nyes kényszer­
helyzetében úgy látszik nem kívánta a köz­
gyűlés a tanácsot újabb költégvetés készíté­
sére utasítani s átmenetileg megelégedett ezzel 
az expedienssel. Úgyde ezt az expedienst két 
okból nem helyeselhetjük: először azért, mert 
ezáltal városunk jövő háztartásában (1 1,154 kor. 
60 fillérnek 47",,-át véve) egy 5242 koronát 
kitevő többlet fog előállani; másodszor pedig 
azért, mert ez a többlet az adózóknak indo­
kolatlanul 47° 0-kal való megadóztatása foly­
tán jön létre.

Az elmondottak szerint tehát a közgyűlés 
akkor járt volna el helyesen, ha a kétséget 
nem szenvedő s lentebb közölt törvény s mi­
niszteri rendelet alapján a községi-pótadó kive­
tésénél nem 171,509 korona 72 fillért, hanem 
182,664 kor. 32 fillért vett volna alapul s ez 
esetben a községi-pótadót nem kellett volna 
47” „-bari, hanem csak 45 5° 0-ban kivettetni. 
Ezzel — és pedig a tiszta igazság szerint — 
11 ., rt„-kal kisebb lett volna az államilag adó­
mentes házakkal nem bíró tulajdonosok és a 
többi egyenes állami-adót fizető lakosok köz- 
ségi-pótadója. Az ideiglenesen adómentes házak 
tulajdonosaira nézve is kevésbbé keserves lett 
volna a községi-pótadó fizetés, mert a hozott 
póthatározat szerint úgyis kimondották reájok 
az ideiglenesen állami házadó alól mentes házak 
után a 47" ,, községi-pótadó fizetését, holott 
az általunk vitatott esetben csak 45 5° ,,-ot 
fizetnének új házaik után községi-pótadóban.

Az osztó igazság is ellene szól annak, hogy 
11 g” „-kai több községi-pótadót fizessenek azok, 
a kik a törvény és rendelet helyes alkalma­
zása esetén erre nem volnának kényszerítve 
s nem is volna rá szükség.

Az elmondottakat szives figyelmébe ajánl­

Emlékezetükben is maradt ez a csata. Tompa 
kilencz ¡1853. jan. 8-ikán), sőt tizenegy (1855. áldozó­
csütörtök estéjén l év múlva Hanvárói írt leveleiben 
is emlegeti, «mily derekasan meghajigálták egymást 
zöld dióval, szegény Kerényi diófája alatt».

Volt ennek a kertnek még egy más érdekessége, 
vonzóereje is: a dohány, melyet Kerényi ott termesztett.

Ezt nézték, mint fejlődik, mint érik. Mikor kerül 
már róla az első pipa.

Igaz, hogy akkor még nem létezett a dohány- 
filloxera: a finánc/ Nem tudták, n i az a szűzdohány. 
Mert csak azt ismerték '

De azt az élvezetet, a mit a gazda a saját neve­
lésű lónál, ők is érezték a maguk-termelte dohánynál.

Tompa szenvedélyes dohányos s később, mint 
saját ura, híres dohánytermelő is.

Volt azután dohány szüret. Vághatóvá pöfékelték 
a szoba levegőjét, llát még akkor, mikor Petőfi itt 
tartózkodott! Ki egy-egy sűrű, gomolygó füstfelhőt 
fújva ki, rámutatott: «Ilyen felhőben lakik az én 
Istenem. A pipa minden bajomat elfeledteti. Ezt a 
gondűzőt nehezebben tudnám nélkülözni, mint a bort, 
mint a zenét, mint az imádságot, mint a könyvet».

Még az ősz folyamán kirándult Tompa a I’échy- 
fiúkkal, ^zok ősi fészkébe: Péchúj fal vára. Bejárták 
annak erdős-bérczes határát. Itt «I’échújfalcának szik­
lás bérczein, pusztult magányban áll a régi fal», mely­
nek varázshatalma régen oda van». A melyről homá­
lyosan élő mondát Tompa «Oltárkő» czímen oly reme­
kül dolgozta fel.

Nem állíthatom határozottan : járt-e Tompa Sáros­
nak hernádmenti részén, Aboson. 11a ő maga nem 

juk Sárosvármegye törvényhatóságának is, a 
mely az eléje terjesztett költségvetést felül­
bírálni jogosult Ez úton még mindig van lehe­
tőség arra nézve, hogy a községi-pótadónk 
kivetésénél a törvény és az ezt magyarázó 
idézett rendelet s ezzel az adózók érdekei — 
már az 1903. évre is — megóvassanak.

A kifejtett s megvilágított kérdést illetőleg 
a múltnak mulasztásait ne bolygassuk, mert 
annak kikorrigálása szédítő' komplikácziókat 
vonna maga után, de a jövőre nézve nyissunk 
utat az igazság érvényesülésének, még akkor 
is, ha munkával és kellemetlenséggel jár!

Eperjesi Széchenyi-kör.
A magyar-irodalmi szakválasztmány háziestéje. 

Szép számú közönség előtt folyt le a Széchenyi kör 
irodalmi szakválasztmányának második felolvasó-estéje. 
Mindenki várakozással nézett dr. Raffay Ferencz, 
kollégiumi jogakadémiai tanár, kiváló tudósunk fel­
olvasása elé, ki ennek a magasra csigázott várakozás­
nak teljes mértékben meg is felelt Kairót, ezt a szép 
és jellegzetes egyptomi várost festette le nagy közve- 
tetlenséggel, élénk színekben. Felolvasása első részében 
Kairó utczai életét tárta tel a közönség előtt; egy-egy 
érdekes jelenetben, néhány jellemző vonással mutatta 
be az európai városnegyedet, mely külsejében nem 
sokban különbözik az európai városoktól, de tarka­
barka alakjai, utczáinak zsibongása, furcsaságai egy, az 
európaitól teljesen elütő életmódról tesznek bizonyságot 
Majd az arab városnegyedek leírására tért át; egy-egy 
utczai és kávéházi jelenetben bemutatta a szegényebb 
sorsú benszülöttek életmódját s tanulságosan fejtegette 
az arab építőművészet remekeit, az arabok művészi 
hajlamait. A második részben a kairóiak magánéletéről 
beszélt s végül néhány szóval ismertette Kairó kör­
nyékét, földmívelési módját. Raffay avval érte el a 
legnagyobb hatást, hogy mindent a maga szemével, 
magyar szemmel nézett és látott meg; azért volt fel­
olvasása oly érdekes s egyúttal tanulságos is. A közön­
ség feszült figyelemmel, helyenkint nagy derültséggel 
hallgatta végig a tudós, de jókedvű felolvasót. Előző­
leg még .\Ielczer Dezső szavalta el Váradi Antalnak 
«Az Isten ítél» czímű költeményét. Jó hanghordozása, 
temperamentumos előadása nagy hatással volt a közön­
ségre, mely élénk tapssal jutalmazta meg a fiatal szavalót.

*
A november 19-iki zeneeste műsora:

1 M ascagni: Fantasia a «Parasztbecsület» czímű 
operából. Előadja: a cs. és kir. 67. szánni gyalog­
ezred zenekara.

2. «A honvágy.» Irta: Rudnyánszky Gyula. Szavalja: 
dr. Raffay Ferenczné úrnő.

3 Czimbalom-szóló. Előadja: Nedved Gusztáv úr.
4. Dalok. Czigányzene-kísérettel énekli: Erdőhegyi 

Ferencz úr.
5 Delibes: Intermezzo a «Naila» czímű halléthez

Előadja: a cs. és kir. 67. sz. gyalogezred zenekara. 
Kezdete esti 6 órakor.

volt, egy, az ottani népélettel teljesen ismerős barát­
jának kellett ott lennie. Onnan vette Király kútja» 
czímű regéjének tárgyát, «Szép Ilonka» helyi viszo­
nyokhoz alkalmazott meséjét.

Erősen gyűjtötte a nép száján élő történeteket. 
Inasukat, a gacsáji származású Szatmári Pistát is, 
midiin ünnepekre hazament, megbízta: tudakozódjék 
s szerezzen neki népregéket.

Talán az ő közvetítésével jutott a szatmárvidéki 
tárgyú «Sülyedés» és «Beregszász» czímű népregéi 
tárgyához.

A tarka ősz lassan szürkére vált. A beálló tél gátat 
vetett a szabadban való» kóválygásnak. Bekövetkezett 
a szobai élet.

Egy komor, hűvös téli estén — a már említett 
Magyar-, akkori Tót-utczai kétablakos szobában — 
Péchy István, Comáromy Sándor és Puky István 
jogászok együtt voltak Tompával.

Ha láttátok volna — szólt a jogászok egyike —■ 
hogy eszi Tompa úr a virslit I Az nagyszerű!

— Kedvencz ételem a forró szepesi tormás-virsli 
— mond Tompa — meg tudnék belőle enni 12 párt 
egyhuzamban.

— Sok lesz Tompa úr!
— De bizony meg én ! A ki nem hiszi, az fogadjon.
— All a fogadás! — kiáltanak fel mindhárman.
— A ki veszt, fizeti a virslit.
— Kezet reá I
— 'Iehát holnap este 7 órakor itt lesz a virsli. 

De forró legyen ám — tette még hozzá Tompa.
(Folyt, köv.)

A Kör háziestéinek 
1902. november 

« deczember

sorozata:
26-ikán: Felolvasás

3-ikán: Zeneeste.
10-ikén : Felolvasás. 
17-ikén: Zeneeste.

SZÍNHÁZ.
Megkezdődtek a jutalomjátékok. Ez már az évad 

végének közeledtét jelenti. Kitartással, jó műsorral, 
sok új darab bemutatásával igyekszik Krénier Sándor 
színigazgató az érdeklődést felkelteni s olyan renom- 
mét biztosítani, a milyennel évek óta egyetlen egy 
eperjesi színigazgató sem dicsekedhetett.

Szombaton (nov. 8-ikán) a híres kínai daljáték: 
«San-Toy» került bemutatóra. A Sidney Jones-féle 
könnyed, jellegzetes zene felüdítő összhangja s bája 
jellemzi Sidneynek ezt a művét is, melyet eléggé szép 
számú közönség nézett végig. A darabról annak idején 
a fővárosi sajtó is elismeréssel nyilatkozott s szívesen 
élvezte és fogadta azt. közönségünk is. A kiállítás és 
a játék összhangzatban volt egymással. Juhász Ilona, 
Lónyai Piroska, Szentes János, Ferenczy József és Máté 
Irén igen szépen játszottak és alakítottak. Lónyai P. 
és Szentes János szinte elemében volt. Juhász Ilona 
kiválóan szép és művészileg előadott énekpontjai, főleg 
sólója a második felvonásban a közönség lelkes tapsait 
aratták, s azokat meg is ismételtette. Finom, iskolázott 
hangját mielőbb a «Hoffmann meséi »-ben és a <Ne- 
bántsvirág» bán szeretnők hallani. Vedrődi Giza kedves 
tánczát ez alkalommal is ismételni volt kénytelen.

Vasárnap megismételték a «San-Toy»-t. Délután 
telt ház előtt igen sikerült gyermekelőadás volt; a 
<Hófehérké»-t adták, melyben Etsy Emília (Hófehérke) 
remekelt leginkább

Hétfőn, zónaelőadásban, másodszor ment az «Őrnagy 
úr». Reméljük, hogy ezzel végképen el is ment.

Kedden Holéczy Ilonának. volt ajutalomjátéka. Egyik 
legjobb szerepét alakította <A nagy Galeotto»-ban. 
Teodórát a léleknek legfinomabb rejtélyeit is analizálni 
képes s viszont a drámai kitörésekre is alkalmas művészi 
erő tudhatja úgy alakítani, a mint ez a jeliem a nagy 
Echegaray szellemében életre kelt. Holéczy Ilona kere­
setlen művésziességgel, rendkívül zajos tapsokat s két 
díszes virágcsokrot aratva, felelt meg a várakozásnak. 
Mellette csak Szentes János (Don Severo) játékát 
dicsérhetjük még. Fodor Oszkár (Ernesto) tehetséges 
szinész, de nem osztjuk a hőséről megalkotott fel­
fogását. Nem siránkozó jellem Ernesto s ellágyulásra 
legfeljebb Julián haldoklásának jelenetében indokolt 
Fodor Oszkárnak ezenfelül igyekeznie kellene a helyen­
ként sablonos, gépies mozdulatokról is leszokni. Bátosi 
(Julián) alakítása színtelen volt; egyedül végjelenetét 
illetheti elismerés

Szerdán egy gyönge, de új népszínmű mutatkozott 
be Eperjesen: Géczy Istvánnak, a «Gyímesi vadvirág» 
hírnevessé vált szerzőjének «Régi szerető»-je. Szere­
peiket a lehetőség szerint vonzóvá tették Bátosi Endre, 
Ferenczy József (Misi), Lónyai Piroska (Tecza), külö­
nösen pedig; kitűnő kosztümjével s maszkjával Szentes 
János (számadó csikós). Boda Ferencz egy részeg 
embert mutatott be olyan visszataszító túlzással, hogy 
kénytelenek vagyunk a jövőre nézve a színpadon való 
hempergés mellőzésére figyelmeztetni. «A régi szerető» 
tehát nálunk is megbukott. Az igazgató javára s őszinte 
elismeréssel kell konstatálnunk, hogy az előadás, a 
Széchenyi-kör estjére való tekintettel, Sorakor kezdődött

Csütörtökön Szentes Jánosnak volt a jutalomjátéka. 
<A cornevillei harangok»-at adták, egészben véve igen 
sikerült előadásban A jutalmazandót, ki a bírót» 
játszotta, mint általán véve közkedvelt komikust, rokon­
szenves melegséggel és nyílt színen is sokat tapsolta 
a közönség s hatalmas babérkoszorúval lepte meg. 
Gáspár apót nagy rutinnal s a második és harmadik 
felvonásban igazi művészettel alakította Rartha István. 
a kassai Nemzeti Színház tagja, mint vendég Juhász 
Ilona kitűnő koloraturáját Zserinén szerepében csillog­
tatta. Rendkívül eleven, kedves volt Lónyai Piroskának 
Szerpolettje is Ferenczy József (Henri marquis) szép 
hangját most is gyönyörűséggel élveztük. Kár, hogy 
szerepeinek prózai részét kevesebb ambiczióval tölti be. 
A rendezés nem volt elég gondos. A kastély dísz­
termében nem szabad ég-szuffitának lógni.

Pénteken — zónaelőadásban — harmadszor adták 
«San-Toy »-t. +

Jövő heti műsor: Hétfőn, félhelyárakkal: «Sula- 
mith», opera -- Kedden: «Az egér», vígjáték, Élsy 
Emília jutalomjátékául. — Szerdán, Erzsébet királyné 
névünnepén: fényes gyászünnepély; ezt követi: «Pogány 
Gábor», kitűnő színmű, újdonság. — Csütörtökön: 
♦ Próbaházasság», bohózat, Ligeti Lajos jutalomjátékául. 
— Pénteken, félhelyárakkal: «Postásfiú és húga», bohó­
zat. — Szombaton: «Parasztbecsüiet», opera, Kubesch 
Rikárd karnagy jutalomjátékául. Vasárnap: «Balatoni 
rege», regényes színmű, újdonság.
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hírek.
* Előnév-adományozás. A hivatalos lap tegnapi

száma közli, hogy ő Felsége a király Uhlarik Mátyás 
eperjesi törvényszéki bírónak és törvényes utódainak 
régi magyar nemességük és családi czímerük épség­
ben tartása mellett a előnevet adományozta

* Kinevezés. Herkely Kálmán komáromi tvszéki 
aljegyző a győri tvszékhez jegyzőve lett kinevezve

Kinevezés. Az eperjesi m. kir pénzügyigazgató­
ság Zafotoczky Irén Miklós eperjesi lakost ’az eperjesi 
m. kir. adóhivatalhoz díjtalan gyakornokká nevezte ki

* Anyakönyvi kinevezések. A belügyminisztérium 
vezetésével megbízott m. kir. miniszterelnök Sárosvár­
megyében a szorocsini anyakönyvi kerületbe Éliás Iái 
segédjegyzőt, és a keczet peklénibe Glattstein Simán 
segédjegyzőt anyakönyvvezető - helyettesekké nevezte 
ki es mindkettőt a házassági anyakönyv vezetésével 
és a házasságkötésnél való közreműködéssel is megbízta

Kirendelés. A m. kir. igazságügyminiszter Demién 
Zoltán eperjesi kir. törvényszéki albírót a bártfai kir. 
járásbírósághoz mint végleges székhelyére rendelte ki

* Kinevezés. Bánó Jenő mexikói lakost a keres­
kedelemügyi miniszter a Magyarország és Mixikó közt 
való üzleti összeköttetések létesítésének előmozdítása 
czéljából a m. kir. kereskedelmi Múzeum ottani leve­
lezőjévé nevzte ki.

* Aranylakodalom. Megható ünnepély folyt le 
nov. 12-ikén a sirokai tóm. kath. plébánián. Ekkor 
újították meg 50 éves hitvesi hűségüket id. Dobránszky 
György, a nagysárosi műmalom alsómalmának 36 éven 
át volt bérlője, több ízben megyei bizottsági tag, sok 
éven keresztül Nagysáros nagyközség pénztárosa, majd 
bírája, nejével: szül. Szabó Annával. Az ünnepély az ősz 
aranykorú házaspár arczképeinek leleplezésével kezdő 
dött, melyek előtt 6 élő gyermek, 2 meny, és 3 níí 
23 erőtől duzzadó unokával állott sorfalat; azután nagy­
számú rokonság egészítette ki a teljes családi kört E 
sokaságot képletbe foglalva, gyönyörű beszéddel üdvö­
zölte a sokszoros nagyszülőket egyik unoka. Ugyan­
azon sokaságtól vezetve belépett azután az ősz házas­
pár a templomba, hol nagy segédlettel elmondott mise 
után saját fiúk: Dobránszky János lelkész, megáldva 
a félszázadon át sok örömet és bánatot átélt szülőket, 
magas színvonalon álló, gyermeki szeretettől ihletett 
beszéd kíséretében kérte Isten áldását és kegyelmét 
drága szüleire, és megáldotta őket. Az istentiszteletet 
gazdag lakoma követte, melyen résztvett Siroka úri­
népe is Az ősz házaspárt ez alkalomból Írásban és 
személyesen számosán üdvözölték Utóbbiak közt volt 
báró Ghillány Imre fricsi nagybirtokos is. Hodossy 
Imre országgyűlési képviselő pedig felette értékes, gaz­
dagon aranyozott ezüst-serleggel kedveskedett, mely­
nél talán csak azon szives és megható szavak vol­
tak becsesebbek, melyeket üdvözlő-levelében régi, hű 
polgártársához intézett. Részünkről is kívánjuk : ad 
multos annos 1

’ Elhunyt ügyvéd. Az eperjesi ügyvédi karnak 
együk igen érdemes és becsült nesztor tagja: Peti ik István 
elhúnyt. Általános részvét kisérte sírjába az elhúnytat. 
1 lalaláiól gyászoló családja a következő jelentést adta ki: 
•Özv. Petrik Istvánné szül. Neviczky Emília és gyer­
mekei: Petrik Igor dr, Miron és Emma a többi 
rokonok nevében is — tájdalomtól megtörtén tudatjuk 
pótolhatlan veszteségünket, mely imádott hű térjem és 
zeretett gondos atyánk Petrik István ügyvéd, az epei- 

jesi székeskáptalan ügyésze, az eperjesi ügyvédi-kamara 
pénztárnoka, az eperjesi kir törvényszék tolmácsa, Sáros­
vármegye törvényhatósági bizottsági-, Eperjes sz. kit. 
város képviselőtestületi tagjának stb. f évi november ho 
12-ikén reggeli 51 ., órakor, munkás életének 75-ik, 
boldog házasságának 37-ik evében hosszabb szenvedés 
és a szent-gyónás ájtatos elvégzése után bekövetkezett 
elhalálozásával ért. Drága halottunk töldi maradványait 
a Magyar-utczai 28. sz. gyászházbol t. hó 14-ikén d. u 
3 órakor fogjuk a gör. kath egyház szertartásai mellett 
a helybeli kath. temetőbe örök nyugalomra kísérni. Az 
elhúnyt lelkiüdvéért a szent-miseáidozat t ho lóikén 
d. e. 9 órakor lesz a helybeli gör. kath. székesegyházban 
a Mindenhatónak bemutatva Epeijesen, 190- évi i 
12-ikén. Legyen nyugalma boldog, emléke örök.. 
Külön jelentést adott ki az ügyvédi kamara is

* Gyászhír. A gór kath lelkészt kart nagy vesz 
teség érte Répák Mihály szentszéki tanácsos es som. 
gör. kath. lelkész elhúnytával Az őszint« r
vett gyászjelentést a következőkben közöljü ’ 
Répák Mihályné szül. Mihalics Anna ts k>erI’ 
Répák Jenő dr., Répák Irén férjezett ifj. \ askovics 
Antalné; ifj Vaskovics Antal, mint veje, as' 
Mariska, Mártha, Miklós, mint unokái; ozv. . i ai s 
Jánosné szül, llvozdovics Karolina, mint anyósa 
Répák Teréz, Anna, Mária, mint testvéiei,

György, Mihalics Mihály, Mizsicskó József, Rigán János, 
mint sógorai — a többi rokonok nevében is fáj­
dalomtól megtört szívvel tudatják pótolhatatlan vesz 
teségüket, mely Répák Mihály szentszéki tanácsos és 
somi gör. kath lelkésznek t évi november hó 13-ikán 
délutáni 41 2 órakor, munkás életének 57-ik, boldog 
házasságának 33-ik, áldozópapságának 33 ík évében, 
hosszú, fájdalmas szenvedés es a halotti szentségek 
buzgó és ájtatos felvétele után bekövetkezett elhalálo­
zásával ért. A drága halott földi maradványait I hó
16- ikán d. e 10 órakor a somi parochiális templomban 
tartandó vér nélküli áldozat bemutatása után a tem­
plom melletti sírkertben fogjuk elhelyeztetni Somon, 
190_. évi november hó 13-ikán. Legyen nyugalma 
boldog, emléke ötök!.

Eperjes legöregebb asszonya meghalt. Gi- 
nyovszky Amalta, városunknak bizonyara legidősebb 
lakosa, nov 12-ikén elhúnyt. Az utolsó időkig teljes 
egészségnek örvendő s 90 évet élt matrónát nov 
14-ikén, nagy részvét mellett temették el

Sírbolt-megáldás. Az eperjesi ág. hitv. evang 
temetőben Meltorisz Ilka úrnő díszes családi sír­
boltot építtetett, melyet ifj. Draskóczy Lajos lelkész, 
megható beszéd kíséretében, nov 12 ikén, délután 
1 a3 órakor áldott meg Ez. alkalommal helyezték el 
az új síi boltba néhai dr. Meliorisz Béla jogakadémiai 
volt tanárnak tetemeit, s a mélyen megindító gyász­
szertartásnál a családon és rokonokon kívül a jog­
akadémiai tanári kar és a joghallgató-ifjúság testületi­
leg jelent meg s a jogakadémiánk életében örök­
emlékű éppen egy év előtt elhúnyt nemes lelkületű 
tanár hálás emlékezetéül megindultan fejezte ki őszinte, 
változatlan kegyeletét

Adomány Néhai Soltész l eróna eperjesi lakos 
egy 16.000 koronára értekeit tehermentes házat hagyott 
\\ éber Ágost és Emília saczai lakosoknak oly kikö­
téssel, hogy ezen örökösök halála után a Magyar 
Vöröskereszt-egylet tulajdonát képező budapesti Erzsé 
bet kórháznak .igyalapítvány gyanánt 2000 korona 
fizettessék ki Bárdossy Jenő főispán, a Sárosmegyei 
Vöröskereszt-választtiiány elköke a központi igazgató­
ság felkérése foly tán és az örökösök beleegyezésével 
ezen összeget az eperjesi 1272 sz. telekjegyzőkönyv­
ben A 1 sor és 59. In. sz tőutezai házon zálogjogi­
tag biztosította.

* A Magyar Társaság ünnepe. A koll. főgimn 
Magyar lársasága lelkesen készül 75 éves jubileumá­
nak megünneplésére Az ünnepélv novembet tiOikan 
d e. 1 1 órakor lesz a Kollégium nagy termében, válto­
zatos szép piogrammal. Az ünnepély fényét nagyban 
emeli az a körülmény, hogy dr. Beöthy Zsolt, a Kis- 
faludy-Társaság elnöke is eljön s üdvözlő-beszédet 
mond. Üdvözölni fogja a Társaságot dr. Horváth Ódéin 
is, a Széchenyi-kör nevében. Ez alkalomra Cjzvzgzr 
Gusztáv gyönyöiű ódát írt, a melynek bizonyára óriási 
hatása lesz Mittelmann Árpád szavalatával. A rendező­
bizottság a napokban küldötte szét az ízlésesen kiállí­
tott meghívókat Az ünnep ly progt ammja a következő:
1 Nyitánya «Hunyady László» czímű operából Erkel 

F -tői. Előadja : a főgimnázium Zeneköre
2 Megnyitó-beszéd. Tartja: Wallentínyi Samu dr. 

főgimn. tanár, a Magyar Társaság e. i. elnöke.
3. Üdvözlő-beszédek. Eddig bejelentették: Beöthy 

Zsolt dr., Horváth Ödön dr.)
4 Ünnepi óda. íita ('-engey Gusztáv, szavalja Mittel­

mann Árpád, a M I volt főjegyzője
5 «Árpád sírja» írta: Tóth Kálmán, zenéjét szer­

zettet Kapi Gyula Előadja a főgimn. Dalköre 
ifj. Kapi Gyula tanár vezetése mellett.

6. A Magyar Társaság története. Irta és felolvassa: 
Mikola János, a Magyar Társaság volt alelnöke.

7. A Magyar Társaság 1835. évi érdemkönyvéből: 
rt) <A kék szem». írta Kovách Ágoston Endre, sza­
valja: Herczegh József VII. o t.
b) -A barna szemek» Ellendarab Kovách Ágoston 
úr »Kék szem »-érc. Irta: Sárosy Gyula, szavalja: 
Toronszky Emil VII. o. t.

8. Hunyady-induló. Előadja a főgimnázium Zeneköre. 
Az ünnepély után társas-ebéd. Egy teríték ára 4 korona. — 
Minthogy az ünnepély előreláthatólag igen népes lesz, 
a rend fentartása érdekében a bizottság elhatározta, 
hogy az összes ülőhelyek számozva lesznek. A kik 
tehat ülőhelyre szamot tartanak, forduljanak előzetesen 
féltsek Kornél kollégiumi főgimn. tanárhoz jegyért 
Az ünnepély után társas-ebéd lesz a városi Vigadó 
nagytermében. Egy teiíték ára 4 kor. Jelentkezés czéljá 
ból a bizottság íveket bocsát ki. Jelentkezhetni a társas­
ebédre Pesko Ödön koll főgimn. tanárnál Kívánatos, 
hogy Eperjes város lelkes közönségéből mennél többen 
vegyenek részt e társas-ebéden is !

* A Sárosvármegyei Gazdasági Egyesület nov.
17- ikén (hétfőn) de 11 órakor Eperjesen a vármegye 
háza nagytermében rendes őszi közgyűlést tart a követ­
kező tátgysorozattal: 1. Az igazgató-választmány elő­
terjesztései. 2. Az új alapszabályok rendelkezései szerint

az igazgató-választmánynak újból való szervezése, illetve 
alakítása, választás útján. 3 A megüresedett g. e. pénztár- 
noki tisztségnek választás útján való betölt« - 4 A gazd
egyes. 1903 évi költségelőirányzatának és jövő évi mű­
ködésének megáll; ása 5. A gazd. egyes tagjainak 
egyéb előterjeszteni A közgyűlést közvetlenül meg­
előzőleg délelőtt 10 órakor az egyesület igazgató­
választmánya tait ülést.

* Különlegesseg (speczialitás)! Valódi jamaikai 
rumok, kínai s orosz tea, o-szilvorium. tokaji assza s 
szamot''dm, sherry s malaga-bor. likör-esszencztakbzn 
nagy választék kapható Paleseh Árpád dtoguistánál 
E|>erjesi n, Fő utcza 17. sz, a Bergei -kaveházzal szemben

Az Eperjesi Kath Legényegyesület novem­
ber 23-ikán saját helyiségében . Árok-u 44. szinielő 
adást rend; z Kezd, te este ¡»untban fel 8 órakor. Belépti 
díj 1 kor Előadják: «Ámor, mint végrehajtó» dialógot 
Gabányitól es «Az egyetlen kabát egyfelvonásos bohó­
zatot Szereplők Bauml Frigyes, Augusztinyi Margit. 
Zsarnay József, Szétsényi Gyula, Kuhár István, Majercsik 
Albert és Kocsiscsák István Szinielőadás után táncz.

* Korcsolyázunk nemsokára. Ennek az előjele 
az is, hogy az Eperjesi Korcsolyázó-egylet igazgató­
választmánya november 12-ikén ülést tartott, a szük­
séges teendők elrendelése végett. Az igazgató-választ 
mány ülésén őszinte sajnálatot keltett Urbán Gyula 
elnöknek felolvasott levele, melyben elnöki tisztéről 
való lemondását bejelenti s ennek a legközelebbi köz­
gyűlés elé leendő terjesztését kéri A választmány eleget 
tesz ugyan a kívánságnak, de reméli, hogy az egyesület­
nek sikerülni fog Urbán Gyulát tovább is megnyerni 
az elnöki tiszt betöltésére. Az igazgató választmány 
elhatározta, hogy az eddigi tagokhoz s általában a 
nagyközönséghez felhívást intéz az egyesületbe való 
belépés iránt s e czélból a régi tagok körében aláírási 
ívet fog köröztetni, az újonnan belépni kivánók pedig 
a takarékpénztár helyiségében jelentkezhetnek a fel­
vétel iránt Erre az eljárásra azért van szükség, mert 
az új alapszabályok élteimében a rendes-tagoknak 
három évi tagsági kötelezettséget kell vállalni, másrészt 
pedig a november hó 29-ikén tartandó közgyűlésre 
az összes tagok meghívandók lesznek A korcsolyázó­
sport iránt érdeklődőknek szives figyelmébe ajánljuk 
tehát, hogy a felvétel iránt mielőbb jelentkezzenek. A 
közgyűlés fogja megállapítani a tagsági-díjakat is. A 
választmány azt javasolja a közgyűlésnek, hogy a 
tagsági-díjak akként állapíttassanak meg, a hogy eddig 
voltak, vagyis rendes-tag (családfő) 6 kor. évi díjat 
fizet, évadjegy 6 kor, családtag évi díja 2 kor., diák­
jegy 2 kor legyen. A választmány ezenkívül még — a 
közeledő évadra való tekintettel — több folyó-ügyet 
is elintézett.

Selyem-blouse 
forint i3í> Kivijozíii- 

és magasabb áron — 4 méter — valamint < Hennebcrg-selyein» 
fekete, fehér és más színekben 60 krajczártól 14 írt 65 krig 
méterje. Mindenkinek bérmentve és vámmentesen házhoz 
szállítva Minták postafordultával. Svájciba kettős levélportó. 

Henneberg G., selyemgyáros (msz. királyi uduii-száiiití) 
Xíti-irli. 3.

* Lefkovits Lipót helybeli kereskedő, az úgy­
nevezett Első Eperjesi Pazar tulajdonosa, azt az igazán 
jó szívre valló nemes ajánlatot tette a Sárosvármegyei 
Jótékony Nőegylet Erzsébet-arvaházánzk, hogy minden 
vásárlás után, mely a Fő-utcza 114-ik szám alatt levő 
játék-, rövidárú- és divatezikkeket tartalmazó üzletében

deczember hőikétőldeczember 24-ikéig előfordul, 
a befolyt vételárból öt 0 U-<V az árvahaz javara fog 
fordítani. Midőn ezt a nagyközönségnek szives tudo­
mására juttatnánk, figyelmeztetjük nagyérd. közönsé­
günket arra, hogy ilyképen a jelzett időben és helyen 
eszközlendő karácsonyi, újévi ajándékok és egyéb czik- 
kek vásárlásaival egyszersmind nemes, jótékony czelt 
is fog előmozdítani.

* Kellő időben, hirtelen előforduló esetekben 1 ’értés 
gyógyszerész Eerenczpalinkaja már sokszor meggátolt 
komolyabb betegségek kifejlődését, melynél fogva egy 
család sem nélkülözheti azt.

* Gondos anyak figyelmébe. A gyermekbeteg­
ségek ellen való legjobb védekezés az, ha gyermekein­
ket erőssé, edzetté és a ragályos-betegségekkel szemben 
ellentálló-képessé teszszük. Az angol gyermekhalan­
dóság azért sokkal alacsonyabb, mint a miénk, mert 
a fent elmondottakra ott kiváló gond fordíttatik s 
nincs család hol a gyermekek a hidegebb évszak teljes 
tartama alatt ne fogyasztanák a gyermekek legjobb 
tápszerét: a csukamáj olajat, mert e szer az, mely 
óriási nagy táperejénél fogva kiváló eredményeket idéz 
elő. Igaz ugyan, hogy a gyermekek nem nagy elő­
szeretettel vették be e szert, de a mióta a Zoltan-féle 
csukamájolaj, melynek sem íze. kellemetlen szaga nincs, 
forgalomba jött, azóta e kifogás elesik s e kiváló szer 
elterjedtsége oly nagy, hogy kevés családnál hiányzik, 
s minden jobb gyógyszertárban kapható.
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’ «Éktelenkedő czégtabla» czímű minapi közle­
ményünkre az eperjesi rendőrkapitányi hivatal a követ­
kezőkről értesítette lapunkat: ..Az Eperjesi /.u/Mban 
«Éktelenkedő czégtabla» czím alatt megjelent hírre 
vonatkozólag van Szerencsem értesíteni, hogy ez ügy­
ben a rendőrhatóság mit sem tehet, és |>edig azon 
oknál fogva, mert múlt évben, éppen az ily esette 
vonatkozó «járdák kirakatok és czégtáblakra vonat­
kozik szabályrendeleti tervezet »-et a közgyűlés egysze­
rűen levétette a napirendről, illetve elvetette. A renu- 
őrseg tehat ez ügyben nem intézkedhetik.’ Ezek 
után indokoltnak tartjuk, ha közgyűlésünk mégis csak 
belemegy a szükséges szabályrendelet megalkotásába.

* A Hot gony-Pain-Expeiler Richters Linimen- 
tum tapsiéi comp igazi népszerű háziszerre lett, mely 
számos családban mar több mint 34 év óta mindig 
készletben van Hátfájás, c: ípötajdalum, fejfájás. kösz- 
vény, Csuznál stb.-nel a Horgony-Pain-Expellenel való 
bedöizsöléseK mindig fajdalomcsillapító halast idéztek 
elő. sőt járvanykórnal, minő : a kolera es hányóhasfolyás 
az altestnek Pain-Exj>ellerrel való bedorzsölese mindig 
igen hasznosnak bizonyult. Ezen kitűnő háziszet jó 
Jredménynyel hasznaitatott az influenza ellen is és 
XO f, 1 k. 40 1. és 2 k. árban a legtöbb gyógyszertár­
ban kapható; de bevásárlás alkalmával mindig hatá­
rozottan «Richter-féle Horgony-Pain-Expellert» vagy

Richter-féle Horgony-Liniment»-et tessek kérni és a 
Horgony» védjegyre figyelni kell.

* Találtak egy üvegvágót (gyémánt) november hó 
12-ikén a színház karzatán; tulajdonosa átveheti a 
rendőrkapitányságnál.

* Orvosi körökben már rég ismert tény, hogy a 
lu (Hí Jozstf-kesernrr. valamennyi hasonló vizet

tartós hashajtó hatása és említésre méltó kellemes 
ízénél fogva mar kis adagban is tetemesen felül­
múlja Kérjünk határozottan Eerencz József keserűvizet.

* Több mint 4 millió levelet továbbított már a 
budapesti postán a világ minden irányába (itiediciec 
ismeretes szerencsegyűjtődéje Bizonyítéka annak, hogy 
mily tekintélynek örvend e ezég úgy a bel-, mint a 
külföldön.

A szerencse olyan, mint a lidércz. Az emberek 
gyarlósága abban tűnik ki, hogy szerencséjüket egész 
életükön át ott keresik — a hol nem találják. A szerencse 
olyan, mint a lidércz, maga mutatja meg magát, csak 
észre kel! venni. De aztán meg is keli fogni. A meddig 
a ténye világít, addig kell kaparni utána A legutóbbi 
sorsjátékban a legnagyobb nyeremény, a 600.000 ko­
ronás ¡utalom, a Wolf Hugó bankháza által eladott 
’ B-ad beosztású sorsjegyre esett, és így ezen legszeren­
csésebb tőárúsító egyszerre nyolez szegény embert tehe­
tett boldoggá. A hova a szerencse egyszer betette lábát, 
ott jó ideig meg is szokott maradni ; kísérelje meg tehát 
mindenki szerencséjét és rendeljen osztálysorsjegyeket 
Wolt Hugó bankházában, Budapest, Bálvány-utcza 10. 
Az új teiv sz. i inti. 5000 nyereménynyel szaporított XI ii< 
sorsjáték első osztályának húzása már 1902 //<>?'. -<>. 
, < Ül-iEé/i tai tátik meg A sorsjegyek át a: egy egész 12, 
egy .él 6, egy negyed 3, egy nvolczad 1 kor 50 fillér.

Felelős szerkesztő: Kiadótulajdonos:
Dr. Mikler Károly. Kósch Árpád.
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Vesebajoknál, 
ahólyag bántalmainál 

és köszvénynél. 
az emésztési és lélegzési 

szervek huruiainál,

a Lithion-forrás

Salvator
Kitűnő sikerrel használtatik. E forrás kn.iló tulajdorságai

Húgy hajtó hatású.
Vasmentes. Kellemes izü. 

Könnyen emészthető.
Első rangú gyógyvíz es diaetetikus ital. 
Számos orvosi tekintélyek áltat különöset? 
oly egyéneknek ajánlva a kik ülő élet­
módjuk folytán aranyere» bántal- 
makban, hasi pozsga. máj- és vese 
izgatási tüneményekben vagy húgy- 
savas vesehomok es vesekövek 

képződésében szenvednek.
Kapható asványvizkereskedésekben és gyógyszertárakban

A Salvator-forrás Igazgatósága Eperfesen.

EPERJESI LAPOK

.)/ineletzokneik, kik szeretett csaláel- 
fönk elhúnj/ta étikul mából fájttal mii ti­
kéit részvétük kifejezéserei enyhítették, 
ez ütem mondunk hálás köszönetét.

őxv. Petrik Istvánné
és tiiiermekei.

ITeie
BUQAl 

KESERUV1Z
legjobb li;ijfőszer.

Kapható műtétén yynyiiszertárban és ¡iiszer- 
kereskt elésben.
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Faeladási hirdetmény.
A sóvári ni kir. erdőhivatal részéről közhírré 

tétetik, hogy a területéhez tartozó, az eperjesi 
vasúti állomástól mintegy 10 kilométernyire 
fekvő', a kakasfalvi m. kir. erdőgondnokság keze­
lése alatt lévő erdeiben az 1903. évben kihasz­
nálás aki kerülő következő fakészletek fognak 
zárt írásbeli versenytárgyalás útján folyó évi 
deczember hó ll-iken délelőtt 10 órakor a 
sóvári ni. kir. erdőhivatal helyiségében eladatni:
l. vágássor. 3. tag 2. osztag (sósújfalvi védkerület); 
1098 m tölgy-épületfa, kikiáltási ára 12,860 kor.
927 m3 vegyes-tűzifa............... 982 «

i-ső csoport összege . 13,842 kor.
IV. vágássor. 26. tag 6. osztag:

739 m.3 tölgy-épületfa, kikiáltási ára . 7487 kor.
43911 m.3 - vegyes-tűzifa............... 857 «

II ik Csoport összege . 8344 kor.
\ kikiáltási ár 10" u-ának megfelelő bánat­

pénzzel és ajánlat- (a csoport megnevezése) fel­
írással ellátott zárt írásbeli ajánlatok folyó évi 
deczember hó 11-ikén d. e. 10 óráig a sóvári
m. kir erdőhivatalnál benyújtandók. Az aján­
latban a felajánlott vételár számjegyekkel és 
betűkkel kiírandó, továbbá határozottan kijelen­
tendő, hogy ajánlattevő az árverési és szerző­
dési feltételeket ismeri és azokat magára nézve 
feltétlenül kötelezőknek elfogadja.

('tóajánlatok figyelembe nem vétetnek.
Ajánlat úgy az egyes csoportra külön-külön, 

valamint a két csoportra együttesen is tehető.
Az árverési és szerződési feltételek, valamint 

a részletes becslési kimutatások a sóvári m. kir. 
erdőhivatalnál a hivatalos órák alatt bármikor 
megtekinthetők.

Sóvárott, 1902 évi november hó 5-ikén.

Utánnvomat nem díjaztatik.) M. kir. kincstári erdöhivatal.

Köhögésben szenvedők
próbálják a köhögést csillapító és finom ízű

K.AISER-fele

MEUC.ru KOCKÁT,

i

/""k közjegyzőileg hitelesített bizonyít-
VJ vánv tanúskodik, hogy biztos siker 

érhető el köhögésnél, rekedtségnél, hurutnál és elnyál- 
kásodásnál. — E helyett ajánlott visszautasítandó!

Egy csomag 20 és -!•<> füléé. — Kapható: 

WIELAND ES SCHROEPFER 
ezukrászdájában EPERJESEN.
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Globustisztiió kivonat 
" a 

legjobb fémtisztih) szer,

o 
o 
o 
o 
o 
o 
o

Dobozok 1O, 16 és «30 fillér.
Kapható minden üzletben.

Minden kísérlet további használatát biztosítja.
Feltaláló és egyedüli gyáros:

FRITZ SCHULZ jun. Aktiengesellscbaft, Eger und Leipzig.
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A lőcsei m. kir. pénzügyigazgatóságtól.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Az 1903—1905. évben a késmárki kir 

sóhivatal sókészlettel való ellátása, a sónak 
kamarába hordása és máglyázása iránt 
ezennel pályázat hirdettetik

Máramarosszigetről évenként körülbelül 
4500 métermázsa kő-, őrlött- és marhasó, 
Sóvárról pedig 6500 mm. főtt-só szállítandó; az 
ötlött-, marha- és főtt-só zsákokban szállittatik

A szükséges tudnivalókkal ellátott «Össze­
állítási megjegyzések», valamint a pályázati és 
szerződési teltételek a késmárki m. kir. sóhiva­
talnál, az e fölé rendelt lőcsei ni. kir. pénzügy 
igazgatóságnál, az aknaszlatinai és sóvári fő- 
bányahivataloknál megtekinthetők.

Pályázni kívánók felhivatnak, hogy a pályá­
zati feltételekben a fentebbiek szerint megsza­
bott módon kiállított ajánlataikat f. évi deczem­
ber G-ik napjának déli 12 órájáig a lőcsei 
m. kir. pénzügyigazgatósághoz nyújtsák be.

Megjegyeztetik, hogy a sószállítás, a kő-, 
őrlött- és marhasóra, Máramarosszigetről— 
Késmárkig vasúton, a késmárki pályaudvarból 
a sóhivatalig tengelyen; a főtt-sóra nézvep edig 
Eperjestől—Késmárkig vasúton, és a sóvári só­
hivataltól az eperjesi pályaudvarig, s a késmárki « 
pályaudvarból a késmárki sóhivatalig tenge­
lyen történik. Az összeállítási jegyzék «Meg­
jegyzések» O 4. pontja szerint a vasúti szállí­
tásért járó díjakat a kincstár maga téríti meg az 
illető vaspályáknak, a szállító pedig a tényleges 
szállítást, a sónak kamarába hordása és máglyá- 
zását teljesíti saját költségén.

Világkiállítás

Védjegy

Pályázati tfoltótclolc:
1. Ha több vonalra nézve hirdettetik pályázat, aján­

latot lehet tenni egy vagy több vonalra nézve is.
2. Az ajánlatnak tartalmaznia kell:
a betűkkel és számjegyekkel kiírva azon fuvarbért, 

melyért ajánlattevő az. egyes vonalokon a só elszállítását 
métermázsánként elvállalja, megjegyeztetvén, hogy fuvar­
bér csupán a sóanyag után számíttatik, s a csomagolt só­
nál a göngy, vagyis a zsákok után fuvarbér nem fizettetik;

b) annak kijelentését, hogy a mmázsánkint megállapí­
tott szállítási apadást ajánlattevő igény beveszi e vagy nem;

c) azon kijelentést, hogy ajánlattevő a jelen pályázati, 
továbbá a szállítási vonalakról szerkesztett összeállítás 
«Megjegyzések» rovatában foglalt és az általános szer­
ződési feltételeket ismeri s azoknak magát minden­
ben aláveti;

d) ajánlattevőnek vezeték- és előnevét, valamint 
állandó lakhelyének és polgári állásának megnevezését; 
megjegyeztetvén, hogy a sószállítási vállalkozó sókeres­
kedéssel nem foglalkozhatik.

3. A homályos vagy nem tökéletes, továbbá a pót- 
és utóajánlatok, valamint azok, melyek eltérő mellék- 
feltételeket tartalmaznak, végül a szóval tett ajánlatok 
nem fognak figyelembe vétetni.

4 Bánatpénz fejében ajánlattevő által pénzben, vagy 
biztosítékképes értékpapírokban a szállításra kiírt fuvar­
mennyiség után igénybevett fuvarbér egyévi összegének 
5°/0. azaz öt százaléka teendő le

Á bánatpénz valamely m kir. pénztárnál teendő 
letétbe s az ajánlathoz csakis az arról szóló pénztári 
nyugratvány csatolandó; az ajánlatokkal netalán mégis 
beküldött pénz vagy értékpapírok iránt a kincstár nem 
vállal felelősséget.

5. Az ajánlatok a bánatpénzről szóló nyugtatvány- 
nyal, szabályszerű bélyeggel, ajánlattevőnek erkölcsi és 
vagyoni bizonyítványával felszerelve, lepecsételve s a 
borítékon «ajánlat a sószállítás biztosítása iránt kiírt 
verseny tárgyaláshoz» felirattal ellátva, a pályázati hir­
detményben megnevezett helyen, az ugyanott kitűzött 
határidőn belül nyújtandók be; később érkező ajánlatok 
nem vétetnek figyelembe.

6 Az ajánlat a benyújtás időpontjától kezdve az 
ajánlattevőre nézve kötelező erővel bir mindaddig, míg 
a pénzügyigazgatóság el- vagy el nem fogadása iránt 
nem nyilatkozik

A kincstár fentart ja magának a jogot, hogy a tett aján­
latot egészben, vagy csak részben, több, vagy csak egy út­
vonalra nézve fogadhassa el, vagy egyáltalán ne fogadja el.

Kijelentetik egyszersmind, hogy a szállításra kiírt só 
mennyisége csak hozzávetőleg van megnevezve, s a 
kincstár a mennyiség iránt semminemű felelősséget 
sem vállal el.

7. Azon ajánlattevő, kinek ajánlata elfogadtatik, tar­
tozik az ebbeli értesítés vételétől számítandó 8 nap alatt 
a szerződés megkötése végett az értesítvényben meg­
jelölt helyen megjelenni s a vállalat utáni biztosíték fejé­
ben a szállításra kiírt fuvarmennyiség után járó fuvarbér 
egy évi összegének 10" u. azaz tíz százalékát készpénben 
vagy biztosítékképes értékpapírokban szintén az emlí­
tett értesítvényben megnevezett helyen letenni, mit ha 
elmulasztana, a kincstár jogosítva leend a bánatpénz 
megtartása mellett a szállítás iránt máskép rendelkezni, 
vagy pedig ajánlattevőt ajánlata által elvállalt kötele­
zettségének teljesítésére szorítani.

Lőcsén, 1902 évi november hó Il ikén.

M. kir. pénzügyigazgatóság*

Az epq 
telekkönyvi 
özv. Ferend 
Mária és H 
Ferencz isfl 
mint kk. lj 
Csap Mihál 
nyák Gvöl 
afjosi lakó] 
Jozseíés 
lakos végrj 
2000 kor. 
végrehajtás 
törvénvszél 
területén Iq 
az abosi 11J 
alatt foglalj 
József és ri 
álló 34 a , 1 
ingatlanok! 
az árverést] 
jelölt ingatí 
líí-ik eltel 
Abos közsf 
vános árve] 
tási áron aj

Arverelj 
natpénzül 8 
óvadékképi 
kezéhez led

Kir. töri
Eperjesei

MEUC.ru


46. szám

¿VlUZsdbWÓI.

élmény,
marki kir 
isa. a sónak 
izasa iránt
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;azgatosagt

20 koronát tevő megrendelésnél bérmentes küldés.

Erstes Grazer Kaufhaus
G K A. Z.

legjobb sorratOcőpak, 
sieeakavMAk. rtpavtgók.

kukorlcza-morzsolők, 
darálók, őrlő-malmok, 
egyatamaa aaól-akék.

Urbán Gyula,
kir. tvszki bíró

Védjegy törvényesen védve.

Z^r- ív I . S Ö K í‘€Z B(> 1- EEGJO B B A X

iskola és zongorakiséret ingyen.
legjobb, elpusztíthatlan hangokkal Különlegesség : aczél- 
hangú hangverseny-harmonikák, saját minták.

a legjutanyosabb árban, 
előnyös feltételek mellett.

4107—1902. tkvi sz.

I
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Világkiállítás Paris. 1900: Graad Prix

orósz karxiván*tr;

POPOFF K .. C
IX M *• •o.a.-axi .záiHtik--------------------

TESTVÉREKTŐL
MOSZKVA.

E R E N C Z’

1-^Kfinoma.iib f{xi . . „
■ * I x<«^tinomn.t>t> fi»j !

Iroda: VVion, VII R ro i t <>.
' ■'nyiségben minden finomabb üzletben eredeti csomagokban kapható.

Schicht-szappan

legjobb, legkiadósabb és azéri a legolcsóbb szappan.
ÏVIindeniïtrf- kíipható !

Árverési
kivonat.

-
9

(sósborszesz)

Vértes
himitnlUatban a leghAtriMOwnbb. 
F'cl t At len ua követ kert élxn
úgy kiilMÍÍ, min: használatra min
denekeiött legjobban alkalmin», kuli» 
nö»en is a rnnst annyira kedvelt gyúrom«*  i*x  erre 
(másságé, K.finó vk-rrel használtati*.  lumt- 
vónjr, cm fiz, tn •• g h íí 1 óm e l< ellen, 
bvnulriMok, tlcznmoktiiíl, jjyula— 

•' kelóffnél, továbbá < fejbőr 
erősít« - r- . valamint a mxiiJ ti »«titksára bel- 
Molvii, ü vomor«Kór<'«, roMiul- 
lét, *tb.  ellen Karinaknak, vadá
szoknak, turistáknak, levélhordóknak » általán 
s k <: gyal . ■ • • n Valódi

I v-s :<<» fii., 1 és xi korona.
Allnsz 1 1 >ahl«>11~<un Károly,
llolónin !<., I^rfkovitM

X oljegy.
sík .« mellékelt vé«l jegy gyei.

Kapható TCperjvfien
< i) ii<*k«*timnn  Slór, 1 lolónin !<., LefkovitN 
Miholik iMtvdti Tro««tler Itinliiiiin uraknál; általában ott, 
hol plakátok a fenti védjegygyel láthat k. valamint közvetlen 

VÉRTES L. „Sas“-gyógysz. Lúgoson.
A Római, < >i*t» ‘íulei, Londoni és l*»irÍMÍ  kiállításokon 

iiriiny éremmel, <1 ÍRzU«*re**a?t  i el <lí**«ol<le  vóll»*!  kittintetve.

öm

Í5EKELY RIZIKÓ MELLETT 

j^AGYAR KIRÁLYI OSZTALYSOPSJATEK AITAL.AMIRE

DÖNTŐ BIZCö'YÍTÉIC 
A'ON ELUITAZHATL 3TÉNYH06Y 

Minőén második sc'ísj: y nyer. 
/lOSZTASRA KfRültítK A SORtC.GYVAiAklOK KÓ70TT

A KŐVETKEZŐ Nvt' iMtsjEC

lÉGY 3 r'SRSX."
600.000 
400.000 
200.000
1 00.000

90.00 0«0.000, - 7C. 0 Q 3- 5TB ST3 
a XI $or$ja'ék I.osz'alyu buzija mar November 
20 ts 21 ci torfenik, s ehaz ijmertszereníjejz^ 
mari ajanlja míg a készlet tart -i>

EREPETI SORSJEGY *z I.oszmlyra 1..

által a legjutanyosabb árak mellett ajánltatnak
Clayton & Shuttleworth

mezőgazdasági gépgyárosok (^) Budapest Vácflzl'kórút
Korona

iUTTLtWCtT"

Az eperjesi kir. törvényszék, mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
özv. belenez Andrásné, mint kk. Ferencz 
Mária és Borbála t. t. gyámanyja, özv. 
Ferencz Istvánné sz. Tomcsej Erzsébet, 
mint kk. Ferencz János t. t gyámanyja, 
Csap Mihálvné sz. Ferencz Anna, Kraj- 
n.ák Györgyné sz. Ferencz Erzsébet

<i lakosok végrehajtatóknak Bene 
József és neje sz. Kollár Katalin abosi 
lakos végrehajtást szenvedettek elleni 

kor. tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében az eperjesi kir. 
törvényszék (a íemesi kir. járásbíróság 
területén levő és Abos községben fekvő, 
az abosi 140. sz. tjkvben .4+1 - 4. sorsz. 
alatt foglalt fí. 1. és 2. sorsz. alatt Bene 
József és neje sz. Kollár Katalin nevén 
álló :‘,4 a . 35 «., 706. és 7Ó7,«'l. hr. sz. 
ingatlanokra 800 kor kikiáltási árban 
az árverést elrendelte, és hogy a meg­
jelölt ingatlanok az lIMh'i. < ci ianuóf 
¡•1-ik nttpjún délelőtt 10 órakor 
Abos községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is eladatni fognak.

Arverelni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül 80 koronát készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni

Kir. törvényszék, mint tkvi hatóság. 
Eperjesen, 1002. október hó 30-ikán

Locomobil és gőzcséplőgép-keszleiek ’‘.^¡kailiöíők.18 
tovább» jkrgkny-eiőplőgépek. lóhere cséplők, tlsztltó-rostók. konkoljrozók. kaszáló- és 

aratóuépek. szénacyhjtők. boronftk.

2- és 3-vasú ekék ős n»vun egyéb gazdasági gép«K.

Columbia-Drill“

Rhaleift árjegyzékek kir à 
fiatra ingyen es bérm 

küldetnek.

Lincolni törzsgyárunk a világ le?nagy 1 '

locomobil- és cséplőgép-gyára.

3 -
6. -

öenkő öANtóA Budapest « vi.^ndrássy-ót 7’9- Megrendeléshez levelezőlap ó alkalmas !
ó MlNDÍN MEGBÍZÁSHOZ PiÓTAI BEnZHOLArOT 

MELLEKfUÍVh 'HALTAIT Ví •CAfK ' '■ f l.'NKK AH HCCY
t/8EflZtrESEIKET„PORTOMENT£SEN-T£UE5lTÍ,£TlK • 

A bankházunkban vásárolt sorsjegyekre eső nyereményeket 
bármely vidéki bank kifizeti, mégis-.i titoktartás celjaöol- 
ajan latos a nyert összegeket közvetlenül nálunk átvenni —

> \

Ma^y^rorszá^ han^szer^yára réz-, fa-, fúvó- és vonós-hangszerekben.

STOWASSER J
és kir udvari hangszergyáros, a cs. és kit. közös- és a m. kir. honved- 

hadsereg szállítója

E3ii<Iíipc*Jst,  II., I ^iii<'zlii<l-iit«'x;i «sx.íini.

Legnagyobb válaszlék az összes hangszerekben
Hegedűk, gordonkák, bogok, fuvolák, klarinétok, trombiták, czimbalmok.

Általam konstruált TÁROGATOK 30 írttól feljebb

L HARMONIKÁK
™ zenekarfel^zcrelések

és pedig külön-külön aj hangszerekről, bj harmoniumokról, c harmonikákról
__  ingyen és bérmentve. —

A Richter-fele

LINIMENTUM CAPS.COMP. 
Horgony-Pain-Expeller 

egy régi kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 33 év óta megbízható bedörzsölésűl *1-  
kalmaztatik koszvénynél, csóznál és ■egbiilisekitk 
Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásár-

■ láskor óvatosak legyünk és csakis 
eredeti üvegeket dobozokban a „Horgony“ 
védjegygyei és a „Richter“ czégjegyzéssel 
fogadjunk eL — 80 f., 1 k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtöbb gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
Török József, gyógyszerésznél 
Budapesten.

Richter F. Ad. és társa,
— ethti. éa kdr. udvari szállítók. «•

GRACZI 
lkodon, egy világhírű kíiltiriloigjosss»«'-^.- 

hozatott forgalomba az alanti czég által.
Ez hamisítatlan, tiszta, valódi gyapjúból készül, miáltal — 
tartósságánál fogva — elpusztíthatlan, súgy nők, mint urak 
részére a legelegánsabb, praktikus öltözékek készíthetők, 
,,I loclllívilts-icll44 védőjegygyei 

tlök részére, több mint 40 finom színben, 140 cm. 
széles, méterenkint tsssíilc K.

„Jsityvia“ védőjegygyei urak részére, 
minden praktikus színben, 140 cm széles, méterenkint 

<ss-«ak ív. ”.5().
Minták ingyen és bérmentve.
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* «Éktelenkedő czégtabla» czímű minapi közle­
ményünkre az eperjesi rendőrkapitányi hivatal a követ­
kezőkről értesítette lapunkat: „Az Eperjesi
• Éktelenkedő czegtábla» czím alatt megjelent hírre 
vonatkozólag van szerencsém értesíteni, hogy ez ügy­
ben a rendőrhatóság mit sem tehet, és jiedig azon 
oknál fogva, mert múlt évben, éppen az ily esetre 
vonatkozó «járdák kirakatok és czégtáblákra vonat­
kozó szabáiyrendeleti tervezet»-et a közgyűlés egysze­
rűen levétette a napirendi öl, illetve elvetette. A rend­
őrség tehát ez ügyben nem intézkedhetik." Ezek 
után indokoltnak tartjuk, ha közgyűlésünk mégis csak 
belemegy a sziikseges szabályrendelet megalkotásába.

* A Hotgony-Pain-Expeilcr (Richters l.mimen- 
tum Capsici comp igazi népszerű haziszerrc lett, mely 
szamo' családban mar több mint 34 év óta mindig 
készeiben van Hátfájás, c ípötajdalom, tejfajas, kösz- 
veny, csűznál stb.-nel a llorgony-Pain-Expelleriel való 
bedől zsölések mindig fájdalomcsillapító hatást idéztek 
elő. sőt járvanykómal, minő : a kolera és hányóhastolyás 
az altestnek Pain-Expellerrel való bedörzsölese mindig 
igen hasznosnak bizonyult. Ezen kitűnő háziszer jó 
eredménynyel hasznaitatott az influenza ellen is és 
80 f, 1 k. 40 t és 2 k. árban a legtöbb gyógyszertár­
ban kapható; de bevásárlás alkalmával mindig hatá­
rozottan ■ Richter-iéie Horgony-Pain-Expellert» vagy

Richter-féle Horgony-Liniment»-et tessek kérni és a 
Horgony» védjegyre figyelni kell.

* Találtak egy üvegvágót (gyémánt i november hó 
12-ikén a színház karzatán; tulajdonosa átveheti a 
rendőrkapitányságnál.

* Orvosi körökben már rég ismert tény, hogy a 
7t:eiu jczscj-l.cscrii rí z valamennyi hasonló vizet

tartós hashajtó hatása és említésre méltó kellemes 
ízénél fogva mar kis adagban is tetemesen felül­
múlja Kétjtink határozottan Eerencz József keserűvizet.

* Több mint 4 millió levelet továbbított már a 
budapesti postán a világ minden irányába Gaedicice 
ismeretes szerencsegyűjtődéje Bizonyítéka annak, hogy 
mily tekintélynek örvend e ezég úgy a bel-, mint a 
külföldön

A szerencse olyan, mint a lidércz Az emberek 
gyarlósága abban tűnik ki, hogy szerencséjüket egész 
életükön át ott keresik - - a hol nem találják. A szerencse 
olyan, mint a lidércz, maga mutatja meg magát, csak 
észre kell venni. De aztán meg is keli fogni. A meddig 
a fénye világít, addig kell kaparni utána A legutóbbi 
sorsjátékban a legnagyobb nyeremény, a 600,000 ko­
ronás jutalom, a IVi/lf rhigo bankháza által eladott 
' ,-ad beosztású sorsjegyre esett, és így ezen legszeren­
csésebb Kiárusító egyszerre nyolez szegény embert tehe­
ti tt boldoggá. A hova a szerencse egyszer betette lábát, 
ott jó ideig meg is szokott maradni ; kísérelje meg tehát 
mindenki szerencséjét és rendeljen osztálysorsjegyeket 
W’olf Hugó bankházában, Budapest, Bálvány-utcza ¡0. 
Az új tetv sz. linti. 5000 nyereménynyel szaporított XI ii< 
sorsjáték első osztályának húzása már 1902 w. 20. 
< r 21-iké>i fai tátik meg A sorsjegyek át a: egy egész 12, 
egy .él 6, egy negyed 3, egy nyolezad 1 kor 50 fillér.

felelős szerkesztő: Kiadótulajdonos:
Dr. Mikler Károly. Kósch Árpád.

KESERUVIZ
jól >l> 1i;vjt<»s»z<*i'.

Kapható iiiíikIiii pipáin szert árba a é-s/iiszer- 
keres/p ilésbea.

y iltté í'.

4483—1902 szám.

Faeladási hirdetmény.
A sóvári m kir. erdöliivatal részére)! közhírré 

tétetik, hogy a területéhez tartozó, az eperjesi 
vasúti állomástól mintegy 10 kilométernyire 
fekvő, a kakasfalvi ni. kir. erdőgondnokság keze­
lése alatt lévő' erdeiben az 1903. évben kihasz­
nálás alá kerülő következő fakeszlstek fognak 
zárt írásbeli versenytárgyalás útján folyó évi 
deczember ho I 1-iken délelőtt 10 órakor a 
sóvári m. kit. erdöliivatal helyiségében eladatni:
l. vágássor. 3. tag 2. osztag (sósújfalvi védkerület): 
1098 m tölgy-épületfa. kikiáltási ára 12,860 kor.
927 m 3 vegyes-tűzifa............... 982 «

I-ső csoport összege . 13,842 kor.
IV. vágássor. 26. tag 6. osztag:

739 m.3 tölgy-épületfa, kikiáltási ára . 7487 kor.
43911 m.3 - vegves-tüzifa............... 857 «

Il ik csoport összege . 8344 kor.
A kikiáltási ár 10" ü-ának megfelelő bánat­

pénzzel és ajánlat- (a csoport megnevezése) fel­
írással ellátott zárt Írásbeli ajánlatok folyó évi 
deczember hó 11-ikcn <1. e. 10 óráig a sóvári
m. kir erdőhivatalnál benyújtandók. Az aján­
latban a felajánlott vételár számjegyekkel és 
hetükkel kiírandó, továbbá határozottan kijelen­
tendő, hogy ajánlattevő az árverési és szerző­
dési feltételeket ismeri és azokat magára nézve 
feltétlenül kötelezőknek elfogadja.

I tóajánlatok figyelembe nem vétetnek.
Ajánlat úgy az egyes csoportra külön-külön, 

valamint a két csoportra együttesen is tehető.
Az árverési és szerződési feltételek, valamint 

a részletes becslési kimutatások a sóvári m. kir. 
erdőhivatalnál a hivatalos órák alatt bármikor 
megtekinthetők.

Sövivvtt, 1902 évi november hó 5-ikén.

i Utánnyomat nem díjaztatik.i M. kir. kincstári erdöliivatal.

29,187. sz.
IX., 1902.

A lőcsei m. kir. pénzügy igazgatóságtól.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Az 1903—1905. évben a késmárki kir 

sóhivatal sókészlettel való ellátása, a sónak 
kamarába hordása és máglyázása iránt 
ezennel pályázat hirdettetik.

Máramarosszigetről évenként körülbelül 
4500 métermázsa kő-, őrlött- és marhasó, 
Sóvárról pedig 6500 mm. főtt-só szállítandó; az 
fűlött-, marha- és főtt-só zsákokban szállíttatik.

A szükséges tudnivalókkal ellátott «Össze­
állítási megjegyzések», valamint a pályázati és 
szerződési feltételek a késmárki ni. kir. sóhiva­
talnál, az e fölé rendelt lőcsei ni. kir. pénzügy­
igazgatóságnál, az aknaszlatinai és sóvári lő- 
bányahivataloknál megtekinthetők.

Pályázni kívánók felhivatnak, hogy a pályá­
zati feltételekben a lentebbiek szerint megsza­
bott módon kiállított ajánlataikat f. évi deczem­
ber G-ik napjának déli 12 órájáig a lőcsei 
m. kir. pénzügyigazgatósághoz nyújtsák be.

Megjegyeztetik, hogy a sószállítás, a kő-, 
őrlött- és marhasóra, Máramarosszigetről— 
Késmárkig vasúton, a késmárki pályaudvarból 
a sóhivatalig tengelyen ; a főtt-sóra nézvep edig 
Eperjestől—Késmárkig vasúton, és a sóvári só­
hivataltól az eperjesi pályaudvarig, s a késmárki . 
pályaudvarból a késmárki sóhivatalig tenge­
lyen történik. Az összeállítási jegyzék «Meg­
jegyzések» C) 4. pontja szerint a vasúti szállí­
tásért járó díjakat a kincstár maga téríti meg az 
illető vaspályáknak, a szállító pedig a tényleges 
szállítást, a sónak kamarába hordása és máglyá- 
zását teljesíti saját költségén.

Világkiállítás P

Védjegy t

4107—19(12.

V

Arver

Vesebajoknál, 
ahólyag b ántalmainál 

és köszvénynél, 
az emésztési és lelegzési 

szervek huruiainál,

a Lithion-forrás 

Salvator 
kitűnő sikerrel hasmálfatis. E forrás kínáló tulajdonságai 

Húgyhajto hatású.
Vasmentes. Kellemes izü. 

Könnyen emészthető.
Első rangú gyógyvíz es diaetetikus ital. 
Számos orvosi tekintélyek által különöse? 
oly egyéneknek ajánlva a kik ülő élet­
módjuk folytán atany^res bántal- 
makban, hasi pozsga. máj- es vese 
izgatási tüneményekben vagy húgy- 
savas vesehomok es vesekövek 

képződésében szenvednek.
Kapható asvánpizkereskedésekben és gyógyszertárakban

4 Sairator-forrás Igazgatósága Eperjesen.

i

Köhögésben szenvedők
próbálják a köhögést csillapító és finom ízű

K.AISER-fele
MÍUC.ZU KOCKÁT,

közjegyzőileg hitelesített bizonyít-
V vány tanúskodik, hogy biztos siker

érhető el köhögésnél, rekedtségnél, hurutnál és elnyál- 
kásodásnál. — E helyett ajánlott visszautasítandó!

Egy csomag 20 és -40 füléi*. — Kapható: 

WIELAND ES SCHROEPFER 
ezukrászdájában EPERJESEN.

o 
o 
Q
Q
O 
O 
o

Globustisztító kivonat
a

legjobb fémtisztitó szer,

o 
o 
o 
o 
o 
o 
o

Dobozok IO, 1G és 30 fillér. 
Kapható minden üzletben.

Minden kisérlet további használatát biztosítja.
Feltaláló és egyedüli gyáros:

FRITZ SCHULZ jun. Aktiengesellschaft, Eger und Leipzig.

Dólyázoti feltf’telek:
1. Ha több vonalra nézve hirdettetik pályázat, aján­

latot lehet tenni egy vagy több vonalra nézve is.
2. Az ajánlatnak tartalmaznia kell:
a betűkkel és számjegyekkel kiírva azon fuvarbért, 

melyért ajánlattevő az egyes vonalokon a só elszállítását 
métermázsánként elvállalja, megjegyeztetvén, hogy fuvar­
bér csupán a sóanyag után számíttatik, s a csomagolt só­
nál a göngy, vagyis a zsákok után fuvarbér nem fizettetik;

l>) annak kijelentését, hogy a mmázsánkint megállapí­
tottszállítási apadást ajánlattevő igénybeveszi e vagy nem;

ci azon kijelentést, hogy ajánlattevő a jelen pályázati, 
továbbá a szállítási vonalakról szerkesztett összeállítás 
• Megjegyzések ■» rovatában foglalt és az általános szer­
ződési feltételeket ismeri s azoknak magát minden­
ben aláveti ;

d) ajánlattevőnek vezeték- és előnevét, valamint 
állandó lakhelyének és polgári állásának megnevezését; 
megjegyeztetvén, hogy a sószállítási vállalkozó sókeres­
kedéssel nem foglalkozhatik.

3 A homályos vagy nem tökéletes, továbbá a pót- 
és utóajánlatok, valamint azok, melyek eltérő mellék- 
feltételeket tartalmaznak, végül a szóval tett ajánlatok 
nem fognak figyelembe vétetni.

4 Bánatpénz fejében ajánlattevő által pénzben, vagy 
biztosítékképes értékpapírokban a szállításra kiírt fuvar­
mennyiség után igénybevett fuvarbér egyévi összegének 
5U u, azaz öt százaléka teendő le

A bánatpénz valamely m kir. pénztárnál teendő 
letétbe s az ajánlathoz csakis az arról szóló pénztári 
nyugtatvány csatolandó; az ajánlatokkal netalán mégis 
beküldött pénz vagy értékpapírok iránt a kincstár nem 
vállal felelősséget.

5. Az ajánlatok a bánatpénzről szóló nyugtatvány- 
nyal, szabályszerű bélyeggel, ajánlattevőnek erkölcsi és 
vagyoni bizonyítványával felszerelve, lepecsételve s a 
borítékon «ajánlat a sószállítás biztosítása iránt kiírt 
verseny tárgyaláshoz» felirattal ellátva, a pályázati hir­
detményben megnevezett helyen, az ugyanott kitűzött 
határidőn belül nyújtandók be; később érkező ajánlatok 
nem vétetnek figyelembe.

6 Az ajánlat a benyújtás időpontjától kezdve az 
ajánlattevőre nézve kötelező erővel bir mindaddig, míg 
a pénzügyigazgatóság el- vagy el nem fogadása iránt 
nem nyilatkozik

A kincstár fentartja magának a jogot, hogy a tett aján­
latot egészben, vagy csak részben, több, vagy csak egy út­
vonalra nézve fogadhassa el, vagy egyáltalán ne fogadja el.

Kijelentetik egyszersmind, hogy a szállításra kiírt só 
mennyisége csak hozzávetőleg van megnevezve, s a 
kincstár a mennyiség iránt semminemű felelősséget 
sem vállal el.

7. Azon ajánlattevő, kinek ajánlata elfogadtatik, tar­
tozik az ebbeli értesítés vételétől számítandó 8 nap alatt 
a szerződés megkötése végett az értesítvényben meg­
jelölt helyen megjelenni s a vállalat utáni biztosíték fejé­
ben a szállításra kiírt fuvarmennyiség után járó fuvarbér 
egy évi összegének 10" 0. azaz tíz százalékát készpénben 
vagy biztosítékképes értékpapírokban szintén az emlí­
tett értesítvényben megnevezett helyen letenni, mit ha 
elmulasztana, a kincstár jogosítva leend a bánatpénz 
megtartása mellett a szállítás iránt máskép rendelkezni, 
vagy pedig ajánlattevőt ajánlata által elvállalt kötele­
zettségének teljesítésére szorítani.

Lőcsén, 1902 év; november hó 11 ikén.

Az eperj 
!i \ l.könvvi 
özv. Eerencz 
Mária és Bo 
Eerencz ¡'tv: 
mint kk. Per 
< '<•]> Mihály 
ír. :ik Györg 
aí>o<i lakosé 
József és n 

lá.uv végre! 
. .... . kor. ti 
végrehajtási 
tői vényszék 
területén lev 
az .(hősi 149. 
alatt foglalt 
József és nej 
álló ,.4 u .

mg.i> irmokra 
az árverést t 
jelölt ingatlar 
/•»-//. nap) 

Altos község 
v.ínos áivéré 
t.isi áron alu

Arverelni 
i atpénzíil sn 
1 ■ • .ülök i'-|>e• 
io /é-hez letel

Kir. törvé
Eperjesen.

M. kir. pénzügyigazgatóság.
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Világkiállítás Paris, 1900: Graid Prix

POPOFFJLu-Ç
A a. n /s| ca-éa *-=-  a^áiiítót------------------

' TESTVÉREKTŐL
¿í MOSZKVA.

Védjegy törvényesen védve.
_ _ >bégben minden finomabb üzletben eredeti csomagokban kapható.

Legfinomabb fn.i • M _
♦ I x*gfinomabb írtj •

Iroda: Wien, "VII J, Iirci O.

legjobb, legkiadósabb és azéri a legolcsóbb szappan.

Schiclit-szappan

4107—1902. tkvi sz.

Árverési hirdetményi
kivonat.

Az eperjesi kir. törvényszék, mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
özv. b erencz Andrásáé, mint kk. Ferencz 
Mária és Borbála t. t. gyámanyja, özv. 
Ferencz lstvánné sz. Tomcsej Erzsébet, 
mint kk. Ferencz János t. t gyámanyja, 
Csap Mihályné sz. Ferencz Anna, Kraj- 
nyák Györgyné sz. Ferencz Erzsébet 
al isi lakosok végrehajtatoknak Bene 
József és neje sz. Kollár Katalin abosi 
lakos végrehajtást szenvedettek elleni • 
-""ll kor. tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében az eperjesi kir. 
törvényszék (a lemesi kir járásbíróság) 
területén levő és Abos községben fekvő, 
azabosi 149. sz. tjkvben A -|-1—4. sorsz. 
alatt foglalt B. 1. és 2. sorsz. alatt Bene 
József és neje sz. Kollár Katalin nevén 
áll' ’-4 a , 35 </., 706. és 7b7/«'l. hr. sz. 
ingatlanokra 800 kor kikiáltási árban 
az árverést elrendelte, és hogy a meg­
jelölt ingatlanok az UMh’t. < fi jmutár 

nopján délelőtt 10 Árukor 
Abos községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron aiul is eladatni fognak

Arverelni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül 8o koronát készpénzben vagy 
"' adékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni

Kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.
Eperiesen. 1902. október hó 30-ikán.

Urban Gyula,
kir. tvszki bíró

••••••••••••

Clayton & Shuttleworth
mezőgazdasági gépgyárosok g) Budapest

a legjutanyosabb árak mellett ajánltatnakáltal

Magyarország legnagyobb hangszergyára réz-, fa-, fúvó és vonós-hangszerekben.

STO WASSER J.
cs. és kir udvari hangszergyáros, a cs. és kir. közös- és a m. kir. honvéd­

hadsereg szállítója

IJ ti <l;i pox t, II., I »■>. szám.

Legnagyobb választék az összes hangszerekben
Hegedűk, gordonkák, bőgők, fuvolák, klarinétok, trombiták, czimbalmok. 

Általam konstruált TÁROGATÓK 30 frttól feljebb 

iskola és zongorakiséret ingyen.

HARMONIKÁK legjobb, elpusztíthatlan hangokkal Különlegesség : 
hangú hangverseny-harmonikák, saját minták.

aczél-

T'eljess zenekarfclszerelósek a legjutanyosabb árban, 
előnyös feltételek mellett.

képes Aete^tzékek
és pedig külön-külön aj hangszerekről, bj harmoniumokról, c harmonikákról 

— ingyen és bérmentve. —

E R E N C Z
1 >«*• 1 • IX k íl (sósborszesz)

Vértes
Iihmz n íilatban a legliatiiMOKiibb. 
P\*lt  Ai len t i*zt  aan ¿*>1  követkertében 
úgy IcüImő, mint belnő használatra min 
denekelőtt legjobban alkalma*,  külö­
nöset*  is a most annyira kedvelt gyúrómódsrrrre 
(másságéi Kitűnő sík rrel használtatik köf>a— 
vóny, cm fiz, ni »* li ví 1 ó m e 1< ellen, 
bénulások, ficzntnokiuil, nyíllá— 
<1:im es kelésnél, továbbá a fejbőr 
erősítésére, valamint a mziíj tisrtitására . bel- 
MŐlejx,, K.yomor-görc*,  rosszal­
lót, fejfiíjiia stb. ellen. Katonáknak, vadá­
szoknak, turistáknak, levélhordóknak s általán 
sokat gyalogolőknak nélkülözhetetlen. Valódi 

csak a mellékelt védjegygyei. — Egy üveg 30 fii., 1 és í*  korona. 
Kapható Eperjesen: -Vtlnaz 1 lJahl*tröm  Xiíroly,

< ¿1 iickHinann Mór, llolönia 13., I^efkovit*  Emil, 
.Mi l< öli le iMtviín és TroMsttler Iviiliiiíin uraknál; általában ott, 
hol plakátok a fenti védjegygyei láthatók, valamint közvetlen :

VÉRTES L.„Sas“-gyógysz. Lúgoson.
A Római, Oatendei, Londoni és l*nrÍMÍ kiállításokon 

arany éremmel, <lit*zkt*reMzt 1 el és <1ímzoIc1c vóllel kitüntetve.

CSEKÉLY RIZIKÓ MELLETT

/MAGYAR KIRÁLYI OSZTALYSOPSJATf K ALTAL.AMIRE

DÖNTÖ BIZCITTÍTÉKu
-:j.; A70N ELVITAZHATLAtl TÉNY.H06Y

Minőén /msodik sc^sc: :y 
Kiosztásra kerülnek a sorsjíGyvasarlok kozott 

a következő nyeremények;

ÉbYMÜ'Jífí'SKDX",
Korona

tf

r/

ff

//

//

ff

TIK

ieszl 600.000 
400.000 
200.000 
100.000

90.000 -80.000,-7C.00> STB ST5 
a XI sorsjáték l.ojzólyu huzasa mar November 
2O.es21 cn történik,s ehhez ismertsierencyeyia 
mait ajanlja míg a készlet fart, -r

Vü EREDETI SORSJEGY *Z  I.OSZTÁLYRA 1.'
I'A // // gf ff 3. *

n u tf m 6. —

BENKŐ ÖANKWÁBíIÍMPÉsÍ
« Vl /^NDRÁSSY-ÚT ~

MEÚRENPELÉ5HEZ LEVELEZŐLAP 15 ALKALMAS !

HINDIN MEGBÍZÁSHOZ POSTAI BEfIZfTOLAPOT 
Vz''M£LltMUÍNK, MIÁLTAL T VÍ'.'NKHfK AZdN ELÖN'iTk’VAN HOGY 

<~z8EflZETE$EIKET„ PORTOMÉN! LSEN “ TELJESÍTHETIK > 
A bankházunkban vásárolt sorsjegyekre esó nyereményeket 

bármely vidéki bank kifizeti, mégis-a titoktartásreljabol- 
apntaros a nyert összegeket Közvetlenül nálunk átvenni -

> \

* A Richter-féle e

LINIMENTUM CAPS.COMP.
Horgony-Pain-Expeller 

egy régi kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 33 év óta megbízható bedörzsölésGl al- 
kalmaztatik köszvénynél, csórnál és meghűléseknél. 
Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásár-
— ......... láskor óvatosak legyünk és csakis
eredeti üvegeket dobozokban a „Horgony“ 
védjegygyei és a „Richter“ czégjegyzéssel 
fogadjunk el. — 80 f., 1 k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtöbb gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
Török József, gyógyszerésznél 
Budapesten.

Richter F. Ad. és társa,
— ezázz. éa kir. udvari szállítók. ••

Rudolstadt.

G I< V C Z I
Lódén, egy világhírű különle^^ssséi; 

hozatott forgalomba az alanti ezég által.
Ez hamisítatlan, tiszta, valódi gyapjúból készül, miáltal — 
tartósságánál fogva — elpusztíthatlan, súgv nők, mint urak 
részére a legelegánsabb, praktikus öltözékek készíthetők.
„Hochlautsch“ védőjegygyei 

"ők részére, több mint 40 finom színben, 140 cm. 
széles, méterenkint csak K. 3-16

védőjegygyei urak részére, 
minden praktikus színben, 140 cm. széles, méterenkint 

csak K. 7.50.
Minták ingyen és bérmentve.

20 koronát tevő megrendelésnél bérmentes küldés,

Erstes Grazer Kaufhaus,
GRAZ.

4 '

I
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Fölölte fontos gyoinorbajban szenvedőknek!
Étvágytalanságot, gycmorbantaimakat. émelygést, 
főfájást rossz einesztes következtében, gyomorgyönge- 
séget, emésztési zavarokat stb azonnal megszün­

tetnek a régi hírnevű

Brady-féle Máriaczelli gyomorcseppek.
Sok ezer köszönő- és elismerő-levél

Egy üveg ára használati utasítással 80 tili kettős üveg K. 140
Minden 4fj-ó|K> *í*r*>“”

I 'öraktAr Eperjesen Barts KznzJ gyógyszertárában 
«A szerecsenhez»

Óvakodjunk hamisitványokto! A val.'di MŰriaccelh ' i. rll-.tva
jyomor. «eppeknrk kell, hogy védjegygyei ét aUiráa>al / legyenek
Arra f.gye.e- •». hogy a regi hírnevű vzlódi Ilnidy féle Máriaczelli gyomor 
-eppeknrk iiirtf so öli be. a kettős üveg K 1 40 be kerül, mig az uliniott és 

kisebb értékűek olcsóbb áron, leginkább 70 till. en kínáltainak.

Fölötte fontos gyomorbajban szenvedőknek!

Lal<ás=változtatás.

Fogorvosi műtermemet
t. évi november hó -1—iketől

a Fő-utcza 28. számú házba
(Rózsa-utcza sarok)

li 1 jí’ o z t c m á t.

Dr. Hiibschmann Bérta,la,n,
gyógy- és fogorvos,

•-----Eperjes. —-»

Epilepsia.
A ki eskórban, f/örrsős és 
más Met/es báiittilombiui 
szenved, kérjen erről füzetet; 
ilyet bárkinek ingyen és bér­

mentve küldünk.
Schwanen-Apotheke

Frankfurt a M.

Minden hirdető» felesleges, 

;v dohányzó egyszer veszi • 

és többé mást nem szihnt *

SZŐLÖOLTVÁNYOk
szolcr’áxx’r-xxxixxőség-'teexx, és 

cvréya’. nexxxes gryőlccxeG ős Glxxxa. —esszéje xxxé- 
Lr-exx leszállitctt áxo-lcoxx’ Olf'-a.xxTrclE ezre 90 100 frt. 
Mindenik a legkiválóbb bor- és cs megefajokból, fajtisztán, teljes jótállás 
sál. Ha a szállítmány a megrendelésnek meg nem felelne úgy az oda- és 
viwzaszállítaM költségét, valamint a megrendelő által kifizetett összeget 
hiány nélkül azonnal visszafizetem. így mindenki ebbeli szükségletét az én 

költségemen há/ához szállítva tekintheti meg.

élőkerítés
3-ledLLt»clxia.-o©exxxo'téiE és xxxagr~a.1T.

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlődő sövénynövények Ez az egyedüli mely 
bői oly örökös kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívüli csekély kiadassa!, 
melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, még az apró nyíllak sem hatolh »t 
nak át, úgy hogy a bekerített részek telje sen knlcscsal zárhatók. Z-Zi.xxőexx 
xexx5. jléslxez xa’zclEaca.1 ellátott xxltetési és keze­
lési utasítás xxxellékeltctik. Bővebb tájékozás végett szincs 
fénynyomatú díszes árjegyzékek ingyen é> bérmentve küldetne , rendelési 
k. t< »ezettsc g nélkül. Az árjegyzésen kívül egy oly könyvet kap ezzel, ki 
czírn •> egy t veiczclapou tudatja, mely nincaca az a <u»z vagy család, a hol 
annak tartalmat haszonra ne fordítanák, városon, falun, pusztán, gazdag 
vagy szegény családnál egyaránt Így még azoknak is ér iekében áll, kik 
rendelni semmit nrn akarnak, mert benne számos oly közlemények foglal 

tatnak, melyek mindenkinek nagy szolgalatot tesznek.
R • 9 ■ 9 I Kétéves, óriási jövedelmet biztosító voltánálllinPQPniPTPlf ennek tenyésztése majd minden gazda-
U I U U U U III U l U !»■ sagban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.

Czim ..Érxxxolléld 3Z1gő Szőlő oltwáxxtT-T-olep“, 
xx. y. SzckclyhÁi..

Az új, jelentékenyen nagyobb főnyeremé 
nyekkel bíró A1 in /. ír. szab tisztái y 
sors> ti tél, nyereményeinek sorozata, 

í 10,000 sorsjegy, 55.000 nyeremény. 
Minden második sorsjegy nyer.

Legnagyobb nyeremény esetleg

1 millió korona.
ZZ OXCXX3L

1 jutalom . 600000
3 1 nyerőmén v á 400000

1 M n 200000
2 2 M M 100000
2 1 >> H 90000

oN M 80000
- 1 J 1 70000
j 2 >> H 60000
2 1 H H 50000
t 1 >» M 40000
I 5 M H 30000
■*  3 H D 25000
t 8
í 8 JJ

H
n 

n

20000
15000

E 36 M > * 10000
fc 67 H H 5000
£ 3 M 1 ♦ 3000
< 437 »• ) » 2000

803 >) 1000
1528 ? > 500

140 J » 300
34450 •) 200

4850 JJ 170
4850 1 » J) 130

100 M M 100
4350 ) ) 80
3350 H H 40

55,000l nyer, és jut. 
‘ összegben 14 459,000

legjobb, valódi franczia 

szivarkapapir és szivarkahüvely. 
Gyári raktár:

tll 1 <Aí~ XI Ólánál Eperjesen.

Óh JíiJ ’

Megf»jt ez az 
átkozott köhögés !

Köhögés, rekedtség és elnyálkisodás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái.
az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

1 Joboza 1 korona és ü korona.

!-'<$• <’■«» ssxótR iilclóísi i íil<tíir :

„NÁDOR" GYÓGYSZERTAR
Budapest, VI., Váczi-körút 17

Egger melipasztillája 
csakhamar meggyógyított.

K íi |» li ;l t <t :
Bperiesen; Korn Vilmos, Molitorisz István és Barts Emil gyógyszertárakban.
I3;ii’tlí’m : Löcherer Gyula és Tirscher István gyógyszettárakban

XI. magy. kir. szab. M»» 
Osztálysorsjátékhoz

kas I. osztály ltviacAs-iíi. már

Gaedicke = 
szerencséje 

óriási!
<Q).

1902. november 20- és 21-ikén lesz.

egy egesz
lai kor

Az 1. osztályú sorsjegyek ára:
egy fél egy negyed 
<3 kor. <3 kor.

egy nyolezad
1 kor. «30 fill.

Az eredeti sorsjegyek szétküldése utánvét, vagy az összeg előzetes megfizetése 
ellenében történik. A legkényelmesebb és legolcsóbba postautalványon való ren­
delés. Minden megrendeléshez csatolom a hivatalos játéktervet. A hivatalos nyere­
ményjegyzéket azonnal a húzás után küldöm szel. Befiz.-lapokat a pénzösszegek 
díjmentes átutalhatása czéljából ingyen bocsátók ügyfeleimnek rendelkezésére.

Becses megrendelését szíveskedjék mihamarább hozzám juttatni.

GAEDICKE A.
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utcza 11. sz.

Nyomatott Kósch Árpád könyvnyomtató-intézetében Eperjesen.

A következő nyereményeket fizettem ki 
eddigelé b. ügyfeleimnek:

600000 korona 62551. SZ

400000 »» 33464. »»

400000 n 11119. »»

400000 »» 28916.
100000 M 42758. »»

100000 1J 49878.
100000 1» 87991.
70000 »> 60912. »>

60000 M 78863.
60000 >» 82528. >»

60000 97263 1»

30000 »» 16920
30000 »» 38691. H

30000 J» 90964.
25000 »> 23481. »1

25000 »» 30049. H

20000 »» 28950. M

20000 33402. JJ

20000 »» 35862.
20000 »» 44410.
20000 »» 60781. rí

20000 »1 78848.
20000 »» 88874.
15000 »» 57734.
15000 H 77950. H

15000 82506.

24 a 10000 K. 240000 K
46 „ 5000 „ 230000

292 „ 2000 „ 584000
599 „ 1000 „ = 599000 „
883 „ 500 „ — 441500 „


